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I ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА 

Предмет 

Предмет овог ревизијског ангажмана је провјера провођења препорука датих у 
Извјештају о ревизији финансијског извјештаја Републичке управе за инспекцијске 
послове Републике Српске за период 01.01-31.12.2014. година (број: РВ024-15) и 
доказне документације која поткрепљује проведеност препорука кроз независни 
ангажман ради пружања увјеравања ограниченог степена о статусу препорука датих 
у ревизијском извјештају. 

Одговорност руководства за провођење препорука 

Директор је одговоран за припрему програма провођења датих препорука, за 
провођење датих препорука и извјештавање о проведеним препорукама.  

Одговорност ревизора 

Наша је одговорност да изразимо закључак о увјеравању ограниченог степена на 
основу проведених испитивања документације која поткрепљује извјештај о 
провођењу препорука. Провјеру статуса датих препорука смо извршили у складу са 
Законом о ревизији јавног сектора Републике Српске, ISAE 3000-Међународним 
стандардом ангажовања на основу којег се пружа увјеравање, које не спада у 
ревизију или преглед финансијских информација и ISSAI стандардима ревизије 
релевантним за овај ангажман. Овим стандардима се налаже да поступамо у складу 
са етичким захтјевима и да ангажман увјеравања планирамо и извршимо на начин 
који омогућава да се, у ограниченом степену, увјеримо у статус датих препорука, 
односно да ли су дате препоруке проведене у складу са очекивањима извршене 
ревизије. 

Ангажман ради пружања увјеравања ограниченог степена укључује провођење 
поступака у циљу прибављања довољних и адекватних ревизијских доказа о томе да 
су препоруке проведене на начин како је то ревизор препоручио. То подразумијева 
да нисмо вршили ревизију активности, трансакција и стања билансних позиција 
текуће године како би се увјерили да исте или сличне грешке, неправилности и 
неусклађености нису поновљене, већ смо се фокусирали на књиговодствену 
документацију и изјаве који подржавају извјештај о провођењу препорука датих за 
2014. годину. Избор поступака провјере је заснован на просуђивању, укључујући 
процјену ризика материјално погрешних информација у извјештају о провођењу 
датих препорука. Приликом процјене ризика, ревизор разматра интерне контроле 
које су релевантне за праћење провођења препорука датих од ревизора јавног 
сектора у циљу осмишљавања поступака који су одговарајући у датим околностима.  

Сматрамо да су прибављени докази, с обзиром на увјеравања ограниченог степена 
довољни и одговарајући и да подржавају закључке дате у извјештају. 

Основ за закључак са резервом  

Као што смо навели по под тачком 2.2. извјештаја: 

Републичка управа за инспекцијске послове Републике Српске није у потпуности 
провела препоруку која се односила на потребна објелодањивања коришћених 
рачуноводствених политика у Образложењима уз финансијске извјештаје, а 
активности које су проведене указују да је препорука дјелимично проведена. 
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Закључак са резервом 

На основу извршене провјере провођења препорука датих у Извјештају о ревизији 
финансијских извјештаја Републичке управе за инспекцијске послове Републике 
Српске за 2014. годину и документације која поткрепљује проведеност препорука, 
осим за наведено у пасусу Основ за закључак са резервом, нисмо наишли ни на шта 
што би нас навело на увјерење да остале препоруке нису проведене. 

                                                                                                     

Главни ревизор 

Др Душко Шњегота, с.р.  

Бања Лука, 18.07.2017. године 
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II ИЗВЈЕШТАЈ О СТАТУСУ ДАТИХ ПРЕПОРУКА ПРИЛИКОМ 
РЕВИЗИЈЕ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЈЕШТАЈА РЕПУБЛИЧКЕ 
УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 
ЗА 2014.  ГОДИНУ (НАЛАЗИ) 

1. Увод 

Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске (у даљем тексту: 
Главна служба за ревизију) извршила је ревизију финансијских извјештаја 
Републичке управе за инспекцијске послове Републике Српске за 2014. годину и у 
ревизијском извјештају број: РВ024-15 од 06.04.2015. године изразила позитивно 
мишљење за финансијске извјештаје са скретањем пажње и мишљење са резервом 
за усклађеност.  

Приликом наведене ревизије дате су препоруке директору да обезбиједи да се: 

1. извјештаји пописних комисија састављају у складу са чланом 20. Правилника о 
начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог са стварним 
стањем имовине и обавеза; 

2. формира стручна комисија која ће документовати досадашње стање изведених 
радова на непокретности купљеној у претходном периоду (пословни простор у 
Бањалуци) и заузме коначан став како би се ове активности окончале; 

3. у Образложењу уз финансијске извјештаје објаве све примијењене 
рачуноводствене политике у складу са МРС ЈС 1 – Презентација финансијских 
извјештаја; 

4. Правилником о интерним контролама и интерним контролним поступцима 
поједине контролне активности и процјена ризика прецизније дефинишу. 

2. Провођење препорука из предметног извјештаја 

Републичкa управа за инспекцијске послове Републике Српске (у даљем тексту: 
Инспекторат) доставила је Главној служби за ревизију Програм мјера за отклањање 
недостатака по Извјештају о ревизији финансијских извјештаја Инспектората за 
период 01.01-31.12.2014. године, у року од 60 дана од датума достављања 
извјештаја, како је прописано чланом 21. став 3. Закона о ревизији јавног сектора 
Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број: 98/05 и 20/14). 

На достављени Нацрт извјештаја о статусу датих препорука није било примједби. 

2.1. Проведене препоруке 

На основу провјере презентоване књиговодствене и друге пратеће документације и 
предузетих мјера (или датих образложења одговорних особа) за провођење 
препорука стекли смо увјерење да је Инспекторат провео три препоруке које су дате 
под редним бројевима 1, 2 и 4 предметног ревизијског извјештаја. 

Препорука број 1 

Извјештај Централне пописне комисије као и извјештаји пописних комисија управе и 
подручних одјељења Инспектората састављени су у складу са чланом 20. 
Правилника о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог са 
стварним стањем имовине и обавеза. 
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Препорука број 2 

Инспекторат је формирао стручну комисију која је задужена за документовање и 
праћење промјена у смислу изведених радова на непокретности купљеној у 
претходном периоду, а који се односи на пословни простор у Бањој Луци. Судски 
спор, који се води по овом предмету, је у току. 

Препорука број 4 

Инспекторат је донио акт Управљање ризицима као дио система интерних 
финансијских контрола од 31.12.2015. године, који у суштини представља „измјену и 
допуну“ дијела V – Процјена ризика односно члана 25. Правилника о интерним 
контролама и интерним контролним поступцима од 11.03.2014. године.  

2.2. Дјелимично проведенa препорукa 

Према предузетим мјерама за спровођење препорука датих у Извјештају о ревизији 
финансијских извјештаја Инспектората за период 01.01-31.12.2014. године, једна  
препорука је дјелимично проведена. 

Препорука  број 3 

У Образложењима уз финансијске извјештаје за 2015. и 2016. годину нису извршена 
потребна објелодањивања у складу са захтјевима МРС ЈС 1 – Презентација 
финансијских извјештаја, параграф 132, у смислу да не садрже информације о 
основама одмјеравања коришћених рачуноводствених политика у припремању 
финансијских извјештаја, а које се односе на признавање и вредновање 
нефинансијске и финансијске имовине, прихода и расхода и других трансакција, 
догађаја и стања.   

С обзиром, да су у Образложењима уз финансијске извјештаје извршена 
објелодањивања метода обрачуна амортизације нефинансијске имовине у сталним 
средствима и метода отписа при стављању у употребу нефинансијске имовине у 
текућим средствима као и детаљна објелодањивања осталих информација о 
износима презентованим у Обрасцима (2, 3, 3а, 3б,4, 4а, 4б, 5, 5а, 5б, 6 и 7), 
констатујемо да је препорука дјелимично проведена. 

3. Закључак 

На основу испитане документације и датих образложења одговорних особа, 
закључили смо да је Инспекторат од укупно четири дате препоруке провео три 
препоруке, а једну препоруку је дјелимично спровео.  

 

               Ревизијски тим 

               Зорана Тодоровић, с.р. 

               Сњежана Саватић, с.р. 
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